

# DETAIL SPOLUPRÁCE

## BILATERÁLNA SPOLUPRÁCA

### Dobrovoľník 1 pre Malindi

#### Základné informácie

<b>Financujúci subjekt</b>	<b>Slovenská agentúra pre medzinárodnú rozvojovú spoluprácu</b>
Prijímajúca krajina	Keňa
Impl. subjekt	Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety
Kód impl. subjekt	Mimovládna organizácia so sídlom v donorskej krajine
Geo lokácia	Republic of Kenya, KE
Zemepisná dĺžka	38.0
Zemepisná šírka	1.0
Dátum zazmluvnenia záväzku	29.07.2021
Dátum ukončenia záväzku	30.11.2022
Mena	EUR
Stav	Schválené OECD

#### Popis

Hlavný cieľ projektu: USHIRIKIANO CENTRUM (Malindi, Keňa) St. Mary's Catholic Dispensary in MSABAHA, je projekt spoluzaložený a podporovaný predkladateľom. Poskytuje vzdelávaciu, sociálnu a nutričnú podporu pre ľudí v núdzi a komplexnú starostlivosť pre ľudí nakazených HIV vírusom. Pobyt dobrovoľníka bude profilovaný najmä na participáciu:: 1.) Edukačný projekt A.) Formálne vzdelávanie • Pomoc deťom z chudobných rodín dostať základné vzdelanie. (pomoc s výberom školy (súkromné/ štátne), asistencia platenia školských poplatkov (50%-100%), pomoc so základnými školskými potrebami). B.) Neformálne vzdelávanie • Lekcie matiek detí, ktoré sú akokoľvek podporované jedným z našich projektov. Lekcie sú zamerané na dodržiavanie správnych hygienických návykov, poriadku v domácnosti, bežné choroby 3-tieho sveta, motivácia detí učiť sa, dôsledky neplatenia školských poplatkov a mnoho iných tém podľa aktuálnej potreby spoločnosti a problémov vzniknutých počas aktivít projektov. C.)Detské lekcie a aktivity. Lekcie sú zamerané na podobné témy ako lekcie matiek, aby v rodine deti a matky mohli ľahko spolupracovať. Lekcie sú nie len slovné ale predovšetkým využívame názorné ukážky, animácie, divadlika a iné. Medzi ďalšie témy patria: klamstvo verzus pravda, potreba vzdelania, ako zabiť nudu cez prázdniny, pomôž svojej rodine... a iné. D) Počítačové lekcie pre študentov zo stredných škôl, kt. sú zahnuté v našom edukačnom projekte. E) Edukácia zameraná na prevenciu šírenia infekčných ochorení s dôrazom na aktuálnu pandémiu spôsobenú vírusom Covid 19. 2.) Sociálny projekt - pomoc chudobným rodinám predovšetkým vo forme jedla. Ďalej ide o darovanie oblečenia, topánok, vecí do domácnosti, posteljných matracov a prádla, a mnoho iného podľa aktuálnej potreby konkrétnej rodiny (ako napr. dostavanie strechy na dome, zaplatenie obedov v škole). Dobrovoľník sa bude tiež zoznamovať s: 3.) Malnutričný projekt - podpora jedla podvyživeným deťom. (Tento projekt sa riadi pravidlami WHO, UNICEF a Kenskou vládou). Meranie MUAC Matka bez mlieka Meranie výšky Zisťovanie anemických znakov 4.) HIV mobilná jednotka - projekt vznikol ako eliminácia nákladov pacientov na transport. Cieľom je priblížiť odbornú HIV pomoc k ich obydliam. • spolupráca s Malindi District Hospital • distribúcia ARV liekov pre HIV+ pacientov v podobe HIV mobilnej jednotky • odoberanie vzoriek krvi pacientov na CD4 testy, zabezpečenie výsledkov • vedenie HIV podpornej skupiny - boj so stigmou v komunite, edukácia o HIV víruse, liečba a prevencii, sociálna a mentálna starostlivosť o pacientov Testovanie HIV vírusu Odoberanie krvi na CD4 testy. Dobrovoľník bude participovať pri výchove a konzultáciách pre miestnych sociálnych pracovníkov a logistov prostredníctvom transferu vedomostí a zručností. Jeho aktivity budú prispievať k vytváraniu dlhodobých partnerstiev medzi organizáciami a komunitami a budovaniu inštitucionálnych vzťahov medzi slovenskými subjektmi. Aktivity budú posilňovať solidaritu a poskytovať inovatívne odpovede na novovznikajúce sociálne problémy. Predkladaný projekt tiež zameraný na podporu budovania miestnych kapacít, v oblasti nie je dostatok expertov a pracovníkov v sociálnej oblasti a aktivity dobrovoľníka v spolupráci s expertom budú viesť k výchove lokálnych expertov Dobrovoľník bude pôsobiť v medzinárodnom tíme a bude sa spolupodieľať na šírení vedomostí a skúseností. Cieľom predkladaného projektu je tiež podporovať

## Závazky a vyplatená suma (EUR)

Rok	Závazky	Vyplatená suma
2021	18 000 €	14 400 €
2022	0 €	1 754 €
Spolu	18 000 €	16 154 €

## Rozdelenie sektorov

Názov sektoru	Podiel
Zdravotná výchova	100.0 %

## Štatistiky

Štatistiky zobrazujú pomer projektu Dobrovoľník 1 pre Malindi voči ostatným filtrovaným pomociam

Všetky krajiny

Všetky toky

Všetky finan...

Porovnanie podľa regiónu



Dobrovoľník 1 pre Malindi

Ostatné filtrované pomoci

stretnutiach pracovníkov v projekte, kde sa bude spolupodieľať na analýze jednotlivých činností a navrhovať prípadné zlepšenia. Dobrovoľník bude svoje aktivity vykonávať v koordinácii so sociálnym pracovníkom zo Slovenska, ktorý pôsobí v Malindi. Dobrovoľník bude mať možnosť sa stretávať s predstaviteľmi ďalších mimovládnych organizácií v Keni zameraných na sociálne aktivity, kde si bude vymieňať skúsenosti z jednotlivých činností. Hlavným cieľom pôsobenia slovenského dobrovoľníka je získanie teoretických vedomostí a praktických zručností pri realizácii konkrétnych projektových aktivít v rozvojovej krajine. Dôležitým aspektom je aj to, že dobrovoľník bude pôsobiť v multi-kulturálnom priestore. Dobrovoľník bude aktualizovať fotografie a informácie o deťoch a projekte, ktoré budú použité pri propagácii slovenskej rozvojovej pomoci. Dôležitou súčasťou projektu budú aj ponávratové aktivity, kde bude dobrovoľník prezentovať slovenskej verejnosti svoje skúsenosti z pobytu v Malindi a dobrovoľnícky program SLOVAK-AID a participovať na globálnom vzdelávaní. Bude sa podieľať na zvyšovaní informovanosti a podpory slovenskej verejnosti v prospech rozvojovej spolupráce a humanitárnej pomoci prostredníctvom zapojenia dobrovoľníkov.